

双喜临门! 婚礼现场送来立功喜报

平山县开展立功送喜报活动 激励更多有志青年投军报国

本报讯(首席记者 柳安臣)今年的“五一”劳动节,是平山县岗南镇霍宾台村李国柱家非常难忘的日子。5月1日当天,现役军人李国柱请假回家结婚,在众亲友的见证下走进了幸福的殿堂。好事成双,在婚礼现场,当地政府为李国柱家送来了李国柱的立功喜报。

5月1日上午10时许,李文习和霍习婷夫妇正在家里招待亲友们,今天是他们的儿子李国柱结婚的大喜日子,儿子出去当兵已有10余年时间,这一天老两口盼望已久,拿他们的话说,此刻的心情是无比地激动。

咚咚锵、咚咚锵……一阵锣鼓声在村里骤然响起,声音由远及近,接着就有人进屋传递喜讯,说是有一队人敲锣打鼓、抬着牌匾,为李国柱送喜报来了,正朝着他家院子里走来。李文习和霍习婷夫妇赶紧出门迎接,只见走在最前方的二人抬着一块印有“二等功臣之家”的荣誉牌

匾,一行人浩浩荡荡向他们家道喜来了。原来,现役军人李国柱在部队期间因工作突出荣立个人二等功,平山县人民武装部、退役军人事务局、岗南镇以及村里人员,为荣立二等功的李国柱送来立功喜报。

婚礼遇上立功喜报,可谓是难得一见的双喜临门。武装部工作人员在现场宣读了李国柱同志立功受奖通知书,工作人员送上立功喜报、荣誉牌匾,并为立功家属们佩戴印有“一人立功 全家光荣”绶带,对他们获得的荣誉表示祝贺。

“我儿子真是太棒了!感谢部队培养得好,这可是我们家,甚至我们整个家族的骄傲。”李文习和霍习婷夫妇高兴地说,儿子参军入伍后,每逢节假日,政府都会派工作人员来家里慰问,这次在他儿子和儿媳大喜的日子送来喜报跟牌匾,是政府部门工作太用心了,特别感谢他们

的付出。

面对这一荣誉,李国柱夫妻二人的父母、来参加婚礼的亲友们纷纷在婚礼现场彩门前合影留念,为喜庆的婚礼增添了双重喜庆。这次除了送来的立功牌匾、荣誉证书,有关部门还送来了6000元奖金予以鼓励。“我们要把立功牌匾挂在家里堂屋正厅上方,永久地立在上方。”李国柱的母亲霍习婷激动地说。

平山县人民武装部和县退役军人事务局工作人员介绍,近年来,他们通过立功送喜报这一活动,不仅让军人家庭感受到了党和国家的关心、关爱,更营造了全社会尊崇军人的良好氛围,推动形成“一人立功,全家光荣”的社会风尚,激励更多有志青年投身军旅、保家卫国。下一步,他们将继续把党和政府的关心关爱传递到军人和军属身边,以实际行动让现役军人安心地在部队建功立业。

乱停车得到治理 损坏篮球筐修好了

拾光智慧体育公园环境及设施进一步改善

本报讯(首席记者 刘琛敏)“现在,公园门口设置了护栏和石墩,公园里再也没有机动车乱停放现象了。损坏的篮球筐也修好了。我们来公园健身、遛弯儿,不仅更加安全了,心情也好了许多。”5月3日上午,正在拾光智慧体育公园漫步的市民王先生如是说。

拾光智慧体育公园位于石家庄市长安区建华北大街与和平东路交叉口东南角,是一座规模不大但设施齐全的体育综合体。公园设有篮球场、网球场、专业跑道、步行道和健身区,可提供充足的锻炼和活动区域。公园齐全的设施加之优美的环境,吸引着众多市民前来健身、遛弯儿、打卡。与此同时,健身器材的高利用率也造成了一些不可避免的磨损。

“十多天前,这个篮球筐被硬生生地砸断了,可能是来这里打篮球的人很多的原因吧。”5月3日10时许,看到已被修复好的篮球筐,经常来打篮球的市民刘先生说。

天气清爽,来此公园健身、游玩的市民络绎不绝。在该公园门口处,新设置了以黄色、黑色为主色调的护栏,并摆放了一些石墩。见到记者正在拍照,带着孙子前来游玩的市民刘女士直言:“此举是为了防止车辆乱停、乱放。之前,总有机动车挨着门口胡乱停放,有的甚至停放到了公园里面。如今,设置了这些护栏和石墩后,基本解决了机动车乱停放问题,就连非机动车乱停放



■篮球筐已修复,市民们可以畅玩了。

本报首席记者 刘琛敏 摄

现象也少了很多。我们带着孩子到公园里玩,感觉更安全了。”记者在该公园里转了一圈后发现,只有极个别非机动车“钻空子”停了进来。

连日来,对于该公园环境及相关设施的进一步改善,许多市民都给予了肯定。同时,也有部分市民提出了建议:“前些天,卫生间里的洗手池没水,现在有水了,终于可以正常使用了。还是希望有关工作人员可以进一步加大巡查及维护力度。也希望大家文明游玩,共同打造一个温馨、和谐、安全、美丽的健身、游玩环境。”

5月3日下午,相关部门工作人员回复称,“我们将每周对公园进行一次巡查、巡检,发现问题后会立即联系施工人员进行维护及维修。”

石家庄高新警方连破两起诈骗案

本报讯(首席记者 刘琛敏)4月30日,随着12.5万元的成功到账,市民信先生被诈骗的钱财已全额追回。“五一”期间,石家庄高新警方连破两起诈骗案,抓获犯罪嫌疑人4人,为市民挽回经济损失30余万元。

3月20日,家住高新区的王先生报警称,3名自称是“某中级法院”工作人员,可以帮忙解冻其女儿被法院冻结的百万财产。在对方花言巧语的狂轰乱炸下,王先生信以为真,先后分多次将85万元以及高档酒、古币等财务交给对方“协调关系”。

接警后,高新区公安分局立即抽调兴安刑警中队精干力量组成专案组全力侦破此案。办案民警迅速围绕案件线索展开侦查。他们在锁定嫌疑人杨某、李某的具体位

置后,果断出击,成功将其抓获。之后,根据相关线索,民警锁定了另一名嫌疑人王某,并多次对其家人进行劝说,讲明政策规定,敦促其尽快自首。在强大政策攻势下,4月30日,王某主动到公安机关自首。随后,民警通过动之以情、晓之以理的规劝,3名嫌疑人主动退赃退赔。目前,已经退还王先生20余万元。

4月7日,家住高新区的信先生报警称,李某以帮助运作其为某学校食材供应商为由诈骗12.5万元。高新警方立即对该案件进行梳理。办案民警在与学校和相关单位对接后,确定李某冒充学校工作人员实施诈骗活动。经过大量工作,民警在详尽掌握了犯罪证据后,果断出击,成功将犯罪嫌疑人李某抓获。

民警在向李某阐明相关法律条款后,其主动将诈骗来的钱款全部退赔。目前,该案正在进一步处理中。



⊙“节日我在岗”

一心为乘客 服务最光荣

石家庄公交10路车新老传承贴心服务乘客

□文/图 本报首席记者 刘琛敏

“哪位年轻乘客帮下忙,请给老人让个座,谢谢!”5月1日8时许,石家庄公交10路车司机赵宁像往常一样驾车运行。不仅是赵宁,今年的“五一”假期,石家庄公交集团广大干部职工坚守岗位,用辛勤和汗水维护城市的正常运行,保障每一名乘车市民安全便捷出行。

2008年,石家庄公交10路线被国家有关部门首批命名为全国“工人先锋号”线路。为了进一步营造尊老、敬老、爱老的浓厚氛围,全力提升“适老化”交通出行服务,结合老年群体出行需求,2022年10月,10路线进行了改造升级,成为省会首条“适老化”示范线路。目前配车26部,车长45名。

作为10路线上的一名老班组长,有着13年驾龄的赵宁,每天总是早早来到车场。他认真检查车辆,清理车辆卫生。他常说:“把一趟车跑好很容易,我们要做的是把每一天的工作做得都像跑一趟车这样好,并一直坚持下去。”

寒来暑往,日复一日,一看见老年乘客提着物品乘车,他都会主动上前帮一把……他始终用阳光般的微笑服务乘客,用细节温暖乘客。

截至目前,赵宁安全行车39.8万公里,无事故、无投诉,获得乘客表扬来电80余个。他利用业余时间,还经常到站台处引导乘客文明乘车,为乘客指路,帮助老年人乘车。

“前辈们的付出与成就是我的指明灯,我会用实际行动把劳模精神传承下去。”赵畅国,是这条线路上的的一名党员班长,曾多次获得石家庄公交“优秀共产党员”称号,同事都称他为“请缨哥”。因为逢年过节,赵畅国都会主动放弃与家人团聚的机会,请缨值守。2022年冬奥会,赵畅国主动请缨加入交通保障团队,奔赴张家口出色完成了交通保障工作任务。

今年1月,有位老年乘客特意拿着水果和糖果在棉四小区站牌处等赵畅国,只为对其真诚服务,表达一下感谢。赵畅国说,当时特别感动,他也没有做什么,只是做了自己应该做的,以后对待乘客,他会更加细心、耐心,就像对待家人一样。



■赵宁正在检查车厢内的“爱心便民袋”。